
Тема урока : Семья. 

Задача и цели урока: Ознакомление с темой «Семья». Расширение 

тематического вокабуляра. Введение и закрепление новой лексики. Развитие 

языковой  и социокультурной компетенции. Обучение говорению. 

Оборудование: Компьютер, лингафонный кабинет, экран, система, 

раздаточный материал, мультимедийная установка. 

Ход урока:  

Приветствие 

Тема нашего сегодняшнего урока - Семья. Ещѐ в прошлом году мы немного 

говорили о своей семье, пели песни о ней. В этом году мы тоже встречались с 

новыми словами по этой теме. И сегодня мы продолжим рассказывать о 

семье. 

Для начала - давайте вспомним все слова, которые мы уже знаем. 

Слайд 2 

Слова: Mother, father, sister, brother, family. 

Слайд 3  

Новые слова. Чтение, перевод, составление предложений с новыми словами. 

Слайд 4.  

А теперь давайте познакомимся с семьей Браун, живущей в Англии. Кого вы 

видите на слайде? ( Mother, grandmother, father, grandfather, sister, brother and 

a cat)/ Учащиеся проговаривают слова темы. 

Слайд 5. А теперь мы с вами можем поподробнее рассказать о всех членах 

семьи Браун. 

Первый - это папа, мистер Браун. Что вы можете рассказать о нем?  

- Учащиеся самостоятельно проговаривают предложения с опорой на слайд. 

Слайды 6, 7, 8, 9, 10, 11- рассказ о членах семь с опорой на слайды. 

Слайд 12. 

А теперь настало время узнать новые слова. 

Перепишите их в тетради. 



Чтение и перевод новых слов.  

Закрепление: упр. 8 стр. 36. John Barker’s Family Tree. 

Домашнее задание: Расскажите о своей семье. Составьте семейное дерево. 

 

 


